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REFERAT AF GENERALFORSAMLING 

SØNDAG den 25 marts 2018. 
 

1. Valg af dirigent. 
Formanden Søren Møller Andersen (SMA) bød velkommen til de fremmødte medlemmer og 
foreslog at Leif Veilgaard (LV) skulle være dirigent. LV modtog valget, konstaterede at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet og ved en optælling af de fremmødte blev det 
fastlagt, at der var 41 stemmeberettigede. LV påpegede derefter, at den udsendte 
indkaldelse med dagsorden ikke var i overensstemmelse med klubbens love. Det blev 
vedtaget at korrigere den udsendte dagsorden og omdele kopier af denne. 
  

2. Bestyrelsens beretning. 
SMA aflagde bestyrelsens beretning og gennemgik det forløbne år, samt hvad der er i 
støbeskeen for 2018. Sct. Hans festen, Alsangsaftenen og TV3s udsendelser ”Mit kæreste 
eje” blev nævnt og herunder ungdomsafdelingens indsats i forbindelse med arrangementet. 
Havnefogeden har fået opsat elstik til autocampere – som er ved at være en god indtægt for 
Bådelauget – og ophalervogn med traktor er klar til 2018. I løbet af året er der planlagt 
nogle aktiviteter i havnen, herunder Havnens Dag den 9. juni og Alsang på havnen den 10. 
juni. Der er oprettet en Facebook side (Hørby Bådelaug) for på den måde at kunne skabe en 
hurtig dialog og informationsformidling til og imellem medlemmerne. FB siden skal ikke 
afløse klubbens hjemmeside, men den skal fungere som et supplement til denne. I 
september er der Æblefestival med forventet afhentning af borgmesteren i Holbæk i 
skib/båd. Badebro, grillhytte og shelter er stadig undervejs mht. tilladelser og 
dispensationer. Ved et møde med Nordeafonden blev klubben stillet i udsigt, at netop vores 
projekter er noget der kan forventes at blive givet støtte til. Økonomisk og 
havnepladsmæssigt går det også godt. Vi har et lille overskud på regnskabet og vi har 
ganske få ledige pladser. Bådelauget skal tage afsked med vores kasserer igennem næsten 
40 år – John Lygård (JL). Han bliver svær at erstatte, men en ny kasserer vil kunne nyde 
godt af JLs erfaringer, da han vil forblive som ”ekstern konsulent” for en ny kasserer, indtil 
denne er inde i jobbet. SMA sluttede med at takke alle de frivillige i bådelauget for deres 
indsats igennem det forgangne år og påpegede endnu engang, at uden frivillige hænder og 
arbejdskraft er der intet bådelaug. LV ville vide om bestyrelsen har meddelt Holbæk 
Kommune, at projektet ang. udbygning af molerne er skrinlagt og dette blev bekræftet. Efter 
et par opklarende spørgsmål vedr Facebook siden og projekt grillplads, blev beretningen 
godkendt med akklamation. 
 

3. Forelæggelse af regnskab 2017 til godkendelse, samt budget for 2018. 
John Lygård gennemgik årets regnskab på en så god måde, at der efter dette ikke var et 
eneste spørgsmål. Regnskab 2017 blev godkendt med akklamation.  
JL fremlagde budget 2018 og påpegede, at der med dette budget lægges op til uændrede 
havneindtægter og kontingent. Der var ingen spørgsmål til budgettet. 
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4. Fastsættelse af kontingent.
Bestyrelsen foreslog at kontingent 2018 fortsætter uændret. Dette blev godkendt.

5. Indkomne forslag.
Der var ingen indkomne forslag.

6. Valg til bestyrelsen.
a) Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer.
Frank Kruel, Bo Nielsen og Kjeld Truedson blev alle genvalgt som bestyrelsesmedlemmer
b) Valg af kasserer.
Inden valg af kasserer klarlagde LV bestyrelsens intention om at lade JL fortsætte som 
konsulent og hjælper for den ny kasserer. Altså, den nyvalgte kasserer vil være den 
bestyrelsesansvarlige, men han vil få den hjælp, som er nødvendig fra JL. Dette blev 
bekræftet af JL.
Allan Lystryp blev valgt som kasserer.

7. Valg af 1 bestyrelsessuppleant.
Kenneth Frøsig blev valgt.

8. Valg af kritisk revisor samt revisorsuppleant.
a) Mogens Weinreich genvalgt som revisor.
b) Leif Vejlgaard blev genvalgt som revisorsuppleant.

9. Beretning fra udvalgene.
a) Havneudvalget ved havnefoged Jan Heigren. Generelt fungerer havnen og 
havneudvalget godt og den hjælp, der er nødvendig i dagligdagen, er til stede, når den skal 
bruges. Der er opsat elstik til autocampere, skur til lille traktor og lånecykler, trækprøvning 
af alle pæle er foretaget og nødvendig udskiftning er foretaget. Havnen blev uddybet i 
eftersommeren. Alle havnepladser er blevet opmålt, så vi nu har de aktuelle mål i både 
bredde og længde og havnepladslejen vil blive justeret i forhold til de aktuelle størrelser. 
Medlemmerne blev bedt om at flytte (til 10 cm. fra brokant) diverse måtter på broerne inden 
1. april, så de nye havnepladsnumre kan monteres. JH fortsætter som formand for
havneudvalget.

b) Ungdomsudvalget ved Thomas Jensen (TJ). Der har været en del elever i U-afd i 2017,
men desværre faldt nogle fra i løbet af sommeren, hvilket formentlig skyldtes den blæsende
sommer med flere aflysninger. Feva jollerne er en succes, men de er en smule overriggede
til kraftig vind, hvorfor der er skaffet nogle mindre sejl til dem. Af gammelt grej har vi 5
optimistjoller, en Colombus og en Laser. Vi overvejer, hvad vi skal stille op med dem. Vi har
haft godt med hjælpere igennem sæsonen og både forældre og bedsteforældre har været
med. TJ opfordrede interesserede hjælpere til at melde sig – bl.a. skal der bruges kræfter på
diverse week-end arrangementer. Fra medlemmerne blev det foreslået, at rette henvendelse
til Tuse Næs bladet og skrive lidt om bådelauget og U-afd for på den måde at få flere unge
medlemmer. Også besøg og promovering i skolen blev foreslået. På spørgsmål fra LV
svarede TJ, at joller, der ikke anvendes, bliver flyttet. TJ blev genvalgt som formand.

c) Aktivitetsudvalget ved Finn Jensen (FJ) berettede om den forgangne sæson og bad
herunder om input fra medlemmerne om gode ideer til vinteraktiviteter. FJ primære arbejde
er gået med støtte til diverse arrangementer – bådoptagning, - isætning, havnefest mm. FJ
genvalgtes.

d) Klubhusudvalg ved Søren Møller Andersen (SMA) fortalte kort om klubhuset. Det
fungerer fint. Medlemmerne er generelt flinke til at gøre rent efter sig og der er en fin
selvjustits omkring huset. Der er intet der står for renovering eller udskiftning/reparation i
år. SMA genvalgtes.

e) Sikkerhedsudvalg ved SMA: Havnens sikkerhedsudstyr gennemgås i løbet af foråret af
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et professionelt firma. Et medlem foreslog, at havnens redningsstiger bliver malet i en 
”kraftig” farve, så de er nemmere at få øje på, hvis man skulle ligge i vandet og lede efter 
en stige. Dette tog SMA ad notam og vil få det iværksat. SMA genvalgtes. 

f) Miljøudvalget ved Kim Geertsen. SMA aflagde beretningen på KGs vegne, da han ikke
var til stede grundet sygdom. Miljøskuret fungerer stadig fint, men en del medlemmer er lidt
sjuskede med det. Der bliver henstillet for store ting – bl.a. store malerbøtter og andet
affald, som ikke hører hjemme i skuret. Skuret trænger til en generel rengøring. Søren
Hansen hjælper KG med at holde skuret. KG genvalgtes.

10. Eventuelt.
a) Videoovervågning af havnen.
Grundet det stigende antal af tyverier af påhængsmotorer fra joller i havnen, ønskede
bestyrelsen at høre generalforsamlingens holdning til, at der bliver opsat videoovervågning. I
2017 er der stjålet 8 påhængsmotorer og et medlem har valgt at forlade klubben pga. 2
tyverier af næsten nye motorer. Bestyrelsens oplæg er et anlæg til ca. 10.000 kr og det
udformes på en sådan måde, at optagelserne gemmes i ca. 3 mdr. på en harddisk. Kun politi
og bestyrelse vil have adgang til optagelserne.
Oplægget medførte en god, lang debat om overvågning generelt, anlæggets præventive
værdi og om der evt. også skulle etableres overvågning på landpladsen.
Da debatten var færdig, foranledigede dirigenten en tilkendegivelse fra medlemmerne
hvorvidt de syntes at bestyrelsen skulle fortsætte med at etablere overvågning eller de
skulle stoppe projektet. 3 medlemmer stemte imod, 4 undlod at stemme og 34 medlemmer
stemte for.
Konklusionen blev derfor, at bestyrelsen har fået medlemmernes opbakning til at fortsætte
med etablering af videoovervågning af havneområdet. Bestyrelsen vil herefter sætte sig
grundigt ind i regler vedrørende videoovervågning i det offentlige rum og når og hvis det er
muligt, vil det blive iværksat.

b) Malene Wilken  fortalte om Havnens Dag og Vild med Vand projekterne samt ideer bag
disse tiltag. Formålet er primært at komme  ud til offentligheden og at få flere unge
mennesker gjort interesserede i sejlsport og friluftslivet omkring en havn. På dagen – som
vil minde lidt om vores Fladfiskefestival - kan vi holde ”Åben Båd” hvor interesserede kan
komme ud at sejle, optimistjollesejlads, speedbåde, trampolinspring i vandkanten,
demonstration fra Holbæk Dykkerklub oma. Dagen afsluttes med fælles spisning i teltet hvor
der vil blive serveret stegt pattegris. Malene koordinerer projektet og efterlyser både input
med gode ideer og frivillige hænder. Facebook gruppen Hørby Bådelaug er blevet nyoprettet
som et tiltag til at komme længere ud med vores informationer om klubben. FB gruppen skal
ikke erstatte hjemmesiden, som stadig vil være klubbens primære informationskilde for –
specielt – intern kommunikation medlemmer og bestyrelse imellem.

Generalforsamlingen blev derefter afsluttet. SMA takkede for en god stemning og specielt 
rettede han en tak til den afgående kasserer, John Lygård, for hans mangeårige engagement 
i klubben. Også en tak til Leif Vejlgaard for at have varetaget posten som dirigent på en god 
og myndig måde. Specielt LVs nærlæsning af klubbens regler mht generalforsamlingens 
dagsorden og hans efterfølgende ”reprimande” til bestyrelsen om at være mere 
omhyggelig ved udsendelse af næste års dagsorden, blev modtaget med tak – og bukket 
nakke - af en enig bestyrelse. 
Efter generalforsamlingen blev de traditionelle gule ærter, som var leveret af Hotel Hørby 
Kro, serveret. 

Leif Veilgaard Jan Schunck 
Dirigent Referant 




